

美国26日报告单日新增新冠确诊病例超过4万例,为2个多月以来单日新增病例数最高纪录。全美有6个州单日新增病例创新高。美国副总统彭斯表示,近期新增病例年轻人居多,约半数为35岁以下群体。

- 单日新增新冠确诊病例超过4万例
- 2个多月以来单日新增病例数最高纪录
- 全美有6个州单日新增病例刷新纪录
- 近期病例中约半数为35岁以下群体

美国单日新增病例超4万 多州暂停或者推迟重启计划



忧虑

多州新增病例刷新纪录

美国疾病控制和预防中心网站26日更新的数据显示,过去24小时全美新增确诊病例40588例,新增死亡病例2516例。当天,美国6个州报告的单日新增病例数再次刷新纪录,包括佛罗里达州、佐治亚州、犹他州、南卡罗来纳州、田纳西州和爱达荷州。鉴于新增病例持续激增,佛罗里达州和得克萨斯州宣布暂停重启经济计划。此外,亚利桑那州、路易斯安那州、缅因州、内华达州等州州长也表示暂不会启动下一阶段重启计划。

美国华盛顿州州长杰伊·因斯利当地时间27日发布声明称,由于该州病例不断增加以及对新冠疫情持续传播的担忧,州政府决定将暂停该州进入第四阶段重新开放的计划。因斯利在声明中表示,第四阶段意味着将最大限度恢复社会正常活动,但由于目前全州病例持续增加,现在无法向这一阶段过渡,州政府将继续根据卫生部门提供的数据来研究下一步走向。

趋势

近期病例年轻人居多

26日,白宫冠状病毒应对工作组举行记者会。领导这一工作组的副总统彭斯表示,近期新增病例中约半数为35岁以下群体。年轻患者发展成重症和死亡的几率相对更低,不过彭斯表示,年轻群体仍需特别谨慎,遵循相关防控措施,尽量避免病毒的进一步传播。

专家认为,近来病例呈现年轻化趋势,与重启经济后年轻人聚会增多有很大关系。目前,美国各界对是否应在公共场所戴口罩仍存在争议。彭斯表示,各州和地方政府有权决定是否就佩戴口罩发布相关命令或指导方案。

工作组重要成员、美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇表示,工作组正在认真考虑新的病毒检测策略。他坦言,美国在确认无症状感染者和年轻群体的病毒传播方面存在问题,未能及时采取相应隔离措施。此外,在存在无症状传播风险的社区,追踪新冠患者密切接触者的工作也受到影响。

预防

美法院下令释放百余名在押非法移民儿童

美国一家联邦法院要求美国入境和海关执法局释放100多名非法移民家庭的儿童,理由是他们有感染新冠病毒的风险。这项命令适用于得克萨斯州和宾夕法尼亚州3个拘留中心被关押超过20天的儿童。截至6月8日,这类儿童有124名,其中一些人从去年起就被拘留。

法官多莉·吉26日下令,入境和海关执法局7月17日前必须把这些儿童转移至人员不密集的场所。方式有两种:在他们的父母或监护人同意的情况下,交由“合适的担保人”监护;同时释放他们的父母或监护人。她说,3个拘留中心的2个已经出现新冠感染病例,有发生大规模感染的风险,“没有时间采取折中措施了”。

与美国卫生与公众服务部关押无人陪伴非

法入境儿童的设施不同,入境和海关执法局拘留设施中,儿童与他们的家人被关在一起。美联社报道,截至6月初,卫生与公众服务部设施中有大约1000名非法入境儿童。

唐纳德·特朗普2017年就任美国总统后收紧移民政策,加强打击非法入境。不少非法移民家庭遭美国执法部门强制拆散,儿童被带离父母单独关押,侵害儿童权益的事件频繁发生,招致美国国内外舆论诟病。

此前一段时间,美国政府以防控新冠疫情为由,加大了对来自墨西哥、哥伦比亚和中美洲国家非法移民的遣返力度,且没有对其采取适当的防疫措施,给这些国家的疫情防控带来了巨大风险。

据新华社

讲文明树新风公益广告

幸福城市 共同缔造

创建全国文明城市、国家卫生城市,人人受益,人人有责

50万例
印度确诊病例激增
首都等地疫情最重

印度卫生部27日最新数据显示,过去24小时印度新增新冠确诊病例18370例,新增死亡病例383例。截至当地时间27日8时(北京时间10时30分),印度全国累计确诊508953例,累计死亡15685例,累计治愈295881例。

数据显示,印度目前是亚洲地区累计新冠确诊病例数最多的国家,疫情最严重的地区包括首都新德里、金融中心孟买及其所在的马哈拉施特拉邦、东南部港口城市金奈及其所在的泰米尔纳德邦。

据新华社

逼近100万
中东地区
确诊人数增速仍然不见放缓

中东地区各国新冠确诊病例数增速不见放缓,截至26日中东地区累计确诊病例数逼近100万,但一些国家仍陆续出台解封措施,期望社会生活尽早正常化。

连日来伊拉克疫情不断恶化,26日是该国自疫情暴发以来死亡病例最多的一天。南部巴士拉省和米桑省已经决定恢复全面宵禁。埃及卫生部26日晚说,埃及境内新增新冠确诊病例1625例,累计确诊62755例。以色列国家冠状病毒信息和知识中心26日发表的一份报告显示,最近的新增确诊病例趋向年轻化,约90%的患者年龄在60岁以下。据新华社

313亿美元
世卫宣布筹集资金
用于研发药物疫苗

世界卫生组织26日宣布,未来12个月将需要313亿美元用于开发和交付新冠药物、检测工具及疫苗,包括到2021年底采购20亿剂疫苗,其中10亿剂用于中、低收入国家。

世卫组织当天更新了其领导的“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议的投资需求。世卫组织称,该倡议将围绕诊断、疗法、疫苗以及卫生系统和社区网络连接这四个支柱展开,预计未来12个月所需投资将达313亿美元,其中34亿美元已获认捐。

据新华社